2. SINIFLAR MATEMATIK DERST GENEL DEGERLENDIRME TESTL

ADI:
SOYADTI:

“Her soru 5 puan degerindedir.

1-) Iki basamakli rakamlar: farkli en
biyiik tek dogal say: hangisidir ?

a) 99 b)13 )97

2-) 5 onluk 4 birlikten olusan say!
asagidaki segeneklerin hangisinde dogru
olarak verilmistir ?

a)45

b)55 ¢)54

3-) 14-17-?-23-? seklinde devam eden
ritmik saymaya gore ? yerine sirasiyla
hangi sayilar gelir ?

a) 19-24 b)20-25 ¢)20-26

4-) Bir sinifta 14 kiz, kizlardan 8 fazla
erkek 6grenci vardir. Buna gére bu
sinifta toplam kag 6grenci vardir ?

a)22 b)26 c)36

5-) Iki basamakl en biiyiik sayt ile iki
basamakli en kiigiik gift dogal sayinin
farki kagtir ?

a) 89 b)35 )10

6-) Ali 14, Cem 17, Hasan 20 yasindadir. 6
sene sonra ugtinin yaslar: toplami kagtir ?

a) 57 b)59 ¢)69

7-) 8 onluk 1 birlikten olusan sayi ile 1
birlik 6 onluktan olusan sayinin farki
kactir ?

a) 65 b)20 ¢)18

8-) 2 deste kaleme bir diizine kalem daha
eklenirse toplam kag kalem olur ?

a) 34 b)42 c) 32

9-) Asagida verilen sayilardan
hangisinin en yakin onluga yuvarlanmig
hali farkhdir ?

a)33 b)27 c)45

10-) Bir trende 84 yolcu vardir. Birinci
durakta 12 kisi, ikinci durakta da 33 kisi
inmistir. Buna gore trende geriye kag
yolcu kalmigtir ?

a) 69 b)59 ¢)79




11-) 18+ = 34 igleminde yerine
gelecek sayi kagtir ?

a)l5 b)16 c)52

12-) Selin diin 24 sayfa kitap okudu.
Bugiin ise diinden 17 sayfa daha fazla
kitap okuduguna gore toplam kag sayfa
kitap okumugtur ?

a) 31 b)4l c)55

13-) Bir otobiiste 19 kadin, kadinlardan
13 fazla erkek, erkeklerden 4 fazla
¢ocuk vardir. Buna gore otobiiste
toplam kag yolcu vardir ?

a)36 b)55 ¢)87

14-) 41+18 isleminin tahmini sonucu kagtir
?

a)60 b)70 ¢)50

15-) 45-17=15+ ise yerine hangi say!
gelmelidir ?

14 b)13 c)16

16-) Canan 14 yasindadir. Babasi
Canan'dan 23 yas bliylktir. Ablasi da
babasindan 19 yas kiigiik olduguna gore
Canan'in ablasi kag yasindadir ?

a)l7 b) 18 ¢)19

17-) 5 onluk 5 birlikten olusan sayidan
3 birlik ve 1 onluktan olusan sayi
¢ikarilirsa hangi say: elde edilir ?

a) 24 b)42 c)34

18-) 74 sayisindaki “7" rakaminin basamak
degeri kagtir ?

a)7 b)40 c)70

19-) 4-9-14-2-24-29-7-39 say
dizisinde verilmeyen sayilarin toplami
kactir ?

a)43 b)53 ¢)35

20-) 34+28= isleminin gergek sonucu ile
tahmini sonucu arasindaki farki kagtir ?

a)8 b)18 ¢)10
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